

Буду честно служить народу

Кажется, никогда в жизни я так не волновалась перед выступлениями на сцене, как все это время, с момента выдвижения меня кандидатом в народные заседатели.

Глубокие чувства переполняют меня: гордость за советскую актрису, признательность за доверие, которое оказывает мне народ.

Могла ли в прошлом мечтать актриса, что ее будут избирать на ответственную государственную работу? Могла ли тогда надеяться она, что ей доверят участие в работе органов правосудия! Естественно, что в дореволюционное время не могло быть и речи о допущении актрисы к государственной деятельности.

Как все это далеко от нашего советского времени, в которое искусство поднято на огромную высоту, неразрывно связано с народом, с его интересами. Творческая деятельность актрисы немыслима у нас в отрыве от общества.

Каждое оказанное доверие окрыляет человека, обязывает его ко многому. И если трудящиеся изберут меня народным заседателем, я с радостью отдам все свои силы на то, чтобы оправдать их высокое доверие.

Викторина Кригер,
лауреат Сталинской премии,
заслуженная артистка РСФСР.

19 ФЕВ 1949

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва